11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.12.2005 11:46:56

dopMmupoBaHHus 3aKT0YeHHs1 Bpaua: 14.12.2005 19:29:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13364/answer/13365




YBaxaemruiti Poman! B Baiem cinydae HeoOX0quM HeIIOCPeATBEHHbIM OCMOTP YPOJIoTa Ha IpeMeT
mepesioMa Tejla IO0JIOBOTO ujieHa, caefaTh Y3U monoBoro uneHa. C yBaXKeHUEM.



